

Vizita de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica Populară Bulgaria

Oaspeți ai Combinatului petrochimic de la Burgas

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, care efectuează o vizită de prietenie în Bulgaria, la invitația tovarășului Todor Jivkov, secretar general al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria au fost vineri dimineața oaspeții marelui Combinat petrochimic de la Burgas.

În numele muncitorilor și specialiștilor de aici, Gancio Nedelcev, director general adjunct al combinatului, a salutat cu deosebită căldură pe înalții soli ai poporului român, invitându-i apoi, să cunoască aspecte privind activitatea lor.

În alții oaspeți români iau cunoștință de faptul că, în prezent, combinatul realizează o gamă largă de produse.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, împreună cu tovarășul Todor Jivkov, au fost invitați să viziteze fabricile combinatului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat călduros pe chimiștii din Burgas pentru succesele obținute și le-a urat să obțină în continuare rezultate tot mai bune. Secretarul general al partidului a apreciat că există condiții pentru o largă colaborare între chimiștii români și cei bulgari și a subliniat necesitatea de a se acționa cât mai repede și eficient în această direcție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu s-au reîntâlnit cu tovarășul Todor Jivkov

Vineri după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu s-a reîntâlnit cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Consiliului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

În timpul întrevederii, desfășurată într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă, au fost examinate aspecte ale relațiilor bilaterale, precum și un cerc larg de probleme ale actualității internaționale.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au exprimat deplina satisfacție în legătură cu rezultatele vizitei, precum și convingerea că aceasta reprezintă o contribuție importantă la întărirea în continuare a relațiilor de prietenie frățescă, solidaritate și colaborare multilaterală dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgaria, dintre cele două popoare vecine și prietene.

A fost reafirmată voința României și Bulgariei de a conlucra tot mai strâns pe plan internațional, de a contribui împreună cu celelalte țări socialiste, cu toate forțele progresiste, antiimperialiste, la triumful cauzei destinderii și păcii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, vineri, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu,

la un dîneu intim oferit de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Consiliului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Vineri seara s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Todor Jivkov, secretar general al Consiliului Central al Partidului Comunist Bulgar, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Bulgaria.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Todor Jivkov au apreciat munca desfășurată și au exprimat convingerea că prin rezultatele sale, această nouă întâlnire la nivel înalt româno-bulgar, a 30-a în ultimii 18 ani, se va înscrie ca un moment deosebit de însemnat în dezvoltarea legăturilor prietenești dintre cele două țări și popoare.

În legătură cu rezultatele vizitei și convorbirile purtate a fost adoptat un comunicat comun.

„MILITĂM CONSECVENT PENTRU SOLUȚIONAREA PROPUNERILOR CETĂȚENILOR”

În etapa actuală, consiliilor populare le revin sarcini crescînde în dezvoltarea economică și socială a localităților. Recentă Conferință pe țară a președinților consiliilor populare a reafirmat necesitatea ca în această activitate organele locale ale puterii și administrației de stat să asigure, cu mai multă forță și eficiență, participarea nemijlocită a tuturor cetățenilor la infaptuirea programelor de autoconducere, autoaprovizionare și autofinanțare; la înfrumusețarea și mai buna gospodărire a localităților. În acest

context se înscrie și activitatea de rezolvare a propunerilor, sugestiilor și cererilor cetățenilor — sarcină de mare răspundere ce derivă din obligația consiliilor populare de a se implica în soluționarea operativă a problemelor ce se ridică în acest cadru organizatoric. O parte din modalitățile concrete de acțiune, din experiența și neajunsurile ce se mai manifestă, ca și din căile de optimizare a acestui important mijloc de menținere a unei legături strinse, eficiente cu masele sînt relevate în articolul de față, în baza constatărilor făcute în orașul Dumbrăveni.

DIN EXPERIENȚA CONSILIILOR POPULARE

„Experiența noastră de zi cu zi ne-a dovedit cu prisosință că numărul mare de propuneri și sugestii, venite din partea cetățenilor, pot fi transformate în valori materiale și spirituale necesare obștii numai atunci cînd cei chemați să se ocupe de urmărirea și finalizarea lor manifestă receptivitate și operativitate, numai atunci cînd sînt integrați organic în acest sistem” — precizează tovarăsa Niculina Haneș, primarul orașului.

La rîndu-ne, precizăm, ca o constatare pozitivă, faptul că am găsit dovezi elocvente care atestă o preocupare permanentă pentru instruirea și pregătirea temeinică a aparatului consiliului popular cu privire la metodologia soluționării propunerilor cetățenilor, a întinerii unui contact intens și a unui dialog constructiv între primărie, deputați și alegători. Sesiunile largite ale consiliului popular, întîlnirile deputaților cu alegătorii, adunările cetățenești desfășurate periodic la nivelul circumscripțiilor electorale, noua

(Continuare în pag. a IV-a)

Lucian JIMAN

Pregătiri temeinice pentru un demaraj corespunzător în campania agricolă de primăvară

Ne mai desparte un interval de timp relativ scurt pînă la ceasul cînd vom consemna demararea campaniei agricole de primăvară din acest an. O perioadă în care lucrătorii ogoarelor, mecanizatorii, trebuie să definitiveze ultimele detalii menite să asigure un start corespunzător în acest an agricol, care trebuie să se caracterizeze prin mobilizarea exemplară a tuturor pentru realizarea unor salturi cantitative și calitative, menite să oglindească circumscrierea agriculturii județului pe traiectul general al dezvoltării și modernizării. Să notăm deci preocuparea mecanizatorilor de a pune la punct utilajele și mașinile agricole, conferindu-le astfel acea funcționalitate liniară necesară, fără intreruperi accidentale frecvente, a cooperatorilor și lucrătorilor din I.A.S. pentru sporirea potențialului productiv al pămîntului ș.a.

Acțiuni de fertilizare a ogoarelor

ÎN ACEASTĂ PERIOADĂ, LA C.A.P. OCNA SIBIULUI se acordă o atenție deosebită acțiunii de fertilizare a ogoarelor, pentru mărirea potențialului productiv al pămîntului. După cum ne informa Simion Baltes, președintele unității, de la începutul anului pînă în prezent au fost fertilizate cu azot în mustul zăpezii 250 ha cultivate din toamnă cu grîu și orz și 25 ha cu trifoi și lucernă. Avînd în vedere că în 1983 nivelul cantitativ al producțiilor la toate culturile trebuie să fie superior celor realizate în anii precedenți, paralel cu fertilizarea chimică a ogoarelor, pe o suprafață de 30 ha, care urmează a fi cultivată cu sfeclă și gullii furajere, au fost administrate 1200 tone îngrășămintă naturală. La această importantă acțiune, aportul cooperativilor a fost definitiv, în sensul că pe o suprafață de circa 25 ha îngrășămin-

tele au fost administrate manual.

ȘI ÎN UNITĂȚILE COOPERATISTE DIN COMPONENTA CONSILIULUI UNIC AGROINDUSTRIAL ROȘIA activitățile prioritare din cîmp vizează sporirea productivității terenurilor prin acțiuni de fertilizare. La nivelul consiliului au fost administrate 184 tone de îngrășămintă chimică azotoasă și complexe, pe o suprafață de 920 hectare cultivate cu grîu, orz și orzoaică, ponderea fiind la C.A.P. Vurpăr. Paralel se desfășoară și acțiunea de împrăștiere a îngrășămintelor naturale pe suprafețele unde urmează să fie amplasate culturile de cartofi, sfeclă de zahăr și sfeclă furajeră. O atenție deosebită s-a acordat fertilizării (cu peste 40 000 kg îngrășămintă naturală la hectar) terenurilor de la Roșia (30 ha) și Cornățel (20 ha), unde în acest an trebuie să se obțină producții record de cartofi (cel puțin 40 000 kg la hectar). O mare parte din cele 1630 tone în-

(Continuare în pag. a III-a)

DIN SUMAR:

- Văzute, citite, auzite
- „Există un lirism al imaginii pe care filmul trebuie neapărat să-l ofere” (în pag. a II-a)
- Adunări generale ale oamenilor muncii — I.C.M.J. Sibiu: un revirement hotărît este întru totul posibil! (în pag. a III-a)

Realizări în acțiunea de recuperare a materialelor refolosibile

Acțiunea de recuperare și valorificare a materialelor refolosibile constituie o preocupare de prim ordin a lucrătorilor de la I.J.R.V.M.R. Sibiu. Inițierea și realizarea unui număr sporit de acțiuni de colectare s-a soldat la nivelul anului 1982 cu o depășire a planului valoric de 1146 mii lei.

Și în acest an acțiunea de recuperare și valorificare a materialelor refolosibile a demarat promițător. Astfel, în luna ianuarie s-au recuperat 5990 tone oțel, cu 190 tone peste prevederile de plan, 36 tone alamă, 32 tone bronz, 66 tone plumb, 498,6 tone hirtie. Rezultate bune s-au obținut și în recuperarea materialelor prime de origine animală.

Comparativ cu perioada similară a anului trecut, în luna ianuarie a acestui an s-au colectat în plus 685 tone oțel, 8,7 tone alamă, 23 tone plumb și 3 tone bronz, ca să ne referim doar la cîteva sortimente.

Datele la zi indică, de asemenea, o situație bună, așa încît planul valoric al lunii va fi realizat integral, la unele sortimente preconizîndu-se obținerea unor importante depășiri. În scopul creșterii volumului materialelor recuperate rețeaua de colectare va crește în acest an cu încă 3 subsecții și 10 rulote. Vom mai consemna în final angajamentul acestui colectiv de muncă de a reduce cu 5 la sută consumurile energetice planificate și cu unu la sută a cheltuielilor de colectare în condițiile în care cantitățile de materiale recuperate vor fi net superioare față de anul 1982.

